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*: Demilly, Christian (ed.) – Quand les artistes créent pour
les enfants.

des objets livres pour imaginer; Broschur, 96 S., 22 x 28,6 cm, Paris, 2008,

Autrement

20,- !

*: Jean Widmer; Jocelyne Fracheboud – Les livres de...
Katsumi Komagata.

Beschreibung und Abbildung aller Bücher, 176 S., 17 x 22,5 cm, Paris, 2013,

Les Trois Ourses

45,- !

Hermann Melville (Hg.) – Moby Dick.

Serie mit 137 Kapitel (Hefte) von unterschiedlichen Künstlern

Offsetdruck, bedruckte Hülle, 12- 32 Seiten S., 14,8 x 19,9 cm, Aufl. 460,

num., Wien, 2011, Harpune Verlag

12,- !

*: Gina Renotière – Publisher Nakladatel Rainer Pretzell.

Katalog zum 20. Geburtstag des Rainer Verlages, 23 S., 15 x 20 cm, Aufl.

500, Olomouc, 2014, Olomouc Museum of Art

5,- !

*: Elke Purpus – Carola Willbrand.

Das Cut up als erweiterter Handarbeitsbegriff; Kleine Schriften der Kunst-

und Museumsbibliothek der Stadt Köln, 37 S., 22,5 x 28 cm, Köln, 2014,

Kunst- und Museumsbibliothek

18,- !

*: Klingspor Museum Offenbach – Veronika Schäpers.

Bücher / Books; gefaltete, ausklappbare Seiten

Druck, Hardcover, ca. 100 S., 22,5 x 29,6 cm, Berlin / Offenbach, 2014,

68,- !
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Anastasio, Andrea: V. Geetha – Fingerprint.

Fingerabdrücke des Künstlers mit SIiedruck auf Papier, Chennai, Tara Books

25,- !

Andréadis, Ianna: Gita Wolf – SSSS Snake art.

Siebdruck, 41 S., 17,5 x 17,5 cm, Chennai, 2010, Tara Books

18,- !

Bellei, Mauro: Pop Op.

8 Papierschnitte, 4 gemalte karten, 25 x 25 cm, Paris, 2014, Les Trois

Ourses

26,- !

Boltanski, Christian: L'album photographique 1948- 1956.

foto und text, Aufl. 500, Brüssel/Hamburg, 1972, Lebeer Hossmann

30,- !

Burger, Hermann; Kone, Moussa : Diabelli.

50 Zeichnungen im Buchdruck, 112 S., 17 x 21 cm, Aufl. 250, num., sign.,

Wien, 2011, Harpune Verlag

85,- !

Calle, Sophie: The Adress Book.

100 S., 19 x 13,.5 cm, Los Angeles , 2012, siglio press

35,- !
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Chidwaiyan; Dürr, Karin; Nwe, Lay; Röckelein, Carolin; Moe,
Zu Zin: I love you.

Plastik hat einen Preis; Kartonschachtel die ein interview, eine Sammlung,

Fotografien, Karte, zwei Poster und Müll beinhaltet, Kartonschachtel, 25 x 34

cm, Aufl. 12, num., Brüssel, 2014, Bartleby & CO.

400,- !

Cumont, Louise-Marie: chut!.

Siebdruck, Broschur, geheftet, 24 S., 36,3 x 52,3 cm, Aufl. 100, num., sign.,

Paris, 2013, Les Trois Ourses

140,- !

Darabi, Hannah; Grimbert, Benoît: Neuköln "Heroes".

Schwarz- Weiß- und Farbfotografie, Text, Kartonschachtel, 170 S., 20,5 x 29

cm, Aufl. 30, num., sign., Berlin, 2013, Bartleby & Co.

400,- !

Datawala, Shahid: Matchbook.

Kartonschuber, 196 S., 12,1 x 15,9 cm, Chennai, 2011, Tara Books

18,- !

De Vries, Hermann; De Vries, Susanne: die Wiese. the
meadow.

Eschenau 1986- 2013; gedruckt auf munken polar 15 g/m2, special edition

mit zwei gefalteten Blättern mit Blättern der Espe und der Weide, 320 S., 24,5

x 17,5 cm, Aufl. 30, num., sign., Eindhoven, 2013, Lecturis

235,- !

De Vries, Hermann; De Vries, Susanne: die Wiese. the
meadow.

Eschenau 1986- 2013; gedruckt auf munken polar 15 g/m2, special edition

mit zwei gefalteten Blättern mit Blättern der Espe und der Weide, 320 S., 24,5

x 17,5 cm, Aufl. 30, num., sign., Eindhoven, 2013, Lecturis

37,5,- !
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Dietman, Erik: Les gardiens des futs.

44 S., 20 x 24 cm, Aufl. 1000, Brüssel, 1990, Lebeer Hossmann

32,- !

Downsbrough, Peter: AS.

124 S., 22,5 x 15 cm cm, Aufl. 500, Brüssel, 2003, Lebeer Hossmann

24,- !

Dumas, Marlene; Botha, Andries: Dangerous Women
Defeated Men.

playing cards lovessongs; aufklappbare Kartonhülle mit CD und Pokerkarten,

15 x 19 cm, Aufl. 300, num., sign., 1998,

Filliou, Robert: Toi pour LUI et MOI.

31 S., 12 x 17 cm, Aufl. 1500, Brrüssel/Crisnée, 2003, Lebeer Hossmann/

Yellow Now

25,- !

Filliou, Robert: Longs poems courts a terminer chez soi.

15 bedruckte Postkarten, 15 x 10 cm,

20,- !

Filliou, Robert: Edwige Regenwetter – Le siège des idées
(1977).

elf schwarz-weiß Fotografien, eine in Farbe, 30 S., 13 x 21 cm, Aufl. 900,

num., Brüssel/Hamburg, 1977, Lebeer Hossmann

20,- !
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Filliou, Robert: Mister Blue from Day- to -Day.

16 Illustrationen, 28 S., 30 x 21 cm, Aufl. 1000, Hamburg/Brüssel 1983,

Lebeer Hossmann

40,- !

Gillanders, Robin: Ian's Fleet.

auf Lochan Eck. ein Nachmittag in Stonypath, Little Sparta im Juni 2002; 19

gefaltete Seiten mit Fotografien, 19 S., 24 x 20,5 cm, Aufl. 300, Eindhoven,

2012, Peter Foolen Editions

25,- !

Gillanders, Robin: Ian's Fleet.

auf Lochan Eck. ein Nachmittag in Stonypath, Little Sparta im Juni 2002; 19

gefaltete Seiten mit Fotografien, 19 S., 24 x 20,5 cm, Aufl. 300, Eindhoven,

2012, Peter Foolen Editions

125,- !

Golde, Sabine: Johann Wolfgang von Goethe –
Pentagramma.

Fragment aus Goethes Faust, 1. Teil, Papierschnitt mit Zeichnung, 10 S., 28

x 14,8 cm, Aufl. 23, num., sign., Leipzig, 2011,

120,- !

Golde, Sabine: John Cage – Empty Mind.

Fragments; Folienschrift, Karton, zweiseitiges Faltobjekt mit Schriftschnitten

in Hülle, deutsch und englisch , Pappschuber, 8 S., 37 x 11,8, bis 70,8 cm,

Aufl. 10, sign., Siena, Leipzig, 2014, Carivari Presse Leipzig

480,- !

Harms, Anja: Johannes Bobrowski – Neunmond.

Neun Gedichte von Johannes Bobrowski; Linolschnitt, Collage, Handsatz,

Buchdruck, fadengeheftetes Buch in fünfteiliger Buchdecke, mit Schuber, 58

S., 31x 33 cm, Aufl. 25, num., sign., Oberursel, 2013,

1750,- !
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Harms, Anja: Kalevala.

Felsenmond

Gesänge 47,48 und 49 aus dem "Kalevala'; Linolschnitt, Collage, Buchdruck,

Leporello mit drei eingehefteten Lagen sowie drei Altarfalzbildern, im

1750,- !

Helm, Anna: Ernst Jandl – Ottos Mops.

Digitaldruck und Ölfarbe, im Schuber, 13 S., 14 x 10,6 cm, Aufl. 3, num.,

sign., 2012, edition helm

180,- !

Hengadi, Ramesh
Hengadi, Rasika
Dhadpe, Shataram
Dhadpe, Kusum: Gita Wolf – Do!.
Siebdruck; im Stil von Wali Kunst, 30 S., 21,5 x 28,5 cm, num., Chennai,

2009, Tara Books

25,- !

Irwin, Coline: Volume 1.

Buch aus Holz, 11 x 9,9 cm, Aufl. 20, num., Paris, 2014, Les Trois Ourses

110,- !

Jha, Rambharos: Rambharos Jha – Waterlife.

Siebdruck, mithila Malerei, Chennai, 2013, Tara Books

45,- !

Johannessen, Kurt: Ete.

Im Rahmen des Rosendal Mat- og Kunstfestival 2012 aßen 29 Personen

Zeichnungen wilder Tiere in Form von Gebäck., 64 S., 13 x 13 cm, Aufl. 500,

2012, Zeth Forlag
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Johannessen, Kurt: The speech.

64 S., 16 x 12 cm, Aufl. 500, 2012, Zeth Forlag

Johannessen, Kurt: Samtalar.

48 S., 14,5 x 14,5 cm, Aufl. 700, 2002, Zeth Forlag

Johannessen, Kurt: The Story.

32 S., 14,5 x 14,5 cm, Aufl. 500, 2006, Zeth Forlag

Ka!erovská, Julie: Petr Babák, Marian Palla, Milos Sejn,
Petr Nikl etc. – Kniha- objekt ve ve"ejném prostoru.

Ph.D. Arbeit der Künstlerin, Text und Foto, 285 S., 21 x 30 cm, Brünn, 2013,

Fakulta v#tvarn#ch um$ni VUT v. Brn$

25,- !

Khorramian, Laleh: Include Amplified Toilet Water.

With Holbein, Bookhouse, Arboretum; reproduzierte Zeichnungen und

Malereien, Drucke, Skizzen, 3 Original-Zeichnungen, handgebunden,

appretiertes Gewebe, Blindpägung, Schuber, Kartonbox, 208 S., 31,7 x 23,5

800,- !

Kühnemann, Burgi: Jean de la Fontaine – Der Kater und die
alte Ratte/ Le Chat et le vieux Rat.

Katalog, 66 S., 16,5 x 23,5 cm, Unikat, num., 2013, Burgi und Jan

Kühnemann

25,- !

Galerie DRUCK & BUCH / Susanne Padberg / Berggasse 21/2 / A- 1090 Wien
Telefon +43 1 586 68 54 14 / info@druckundbuch.com / www.druckundbuch.com



Artbook Berlin 2014 237 8

Lavater, Warja: Europa.

Serigraphie, Leporello, große Version, 10 x 22 cm, Aufl. 60, Zürich, 1999,

Galerie Brigitte Weiss

110,- !

Lavater, Warja: feuille debout.

FRAGILE GOAL REVE; 3 Leporellos, beidseitig bedruckt, jew. in fbg.

Umschlag, Lithographie, Schuber, 18 x 29  cm, Aufl. 50, num., sign., Zürich,

1996,

580,- !

Lavater, Warja: EUROPA.

Serigraphie, Leporello, große Version, 10 x 22 cm, Aufl. 60, Zürich, 1999,

Galerie Brigitte Weiss

45,- !

Märkisch, Sven: Eheschließung.

Holzschnitt von französischer Käseschachtel, 20 S., 8 x 18,5 cm cm, Aufl. 2.

Auflage, 15 Exemplare, num., Halle/Saale, 2013, edition sand

60,- !

Magnússon, Pétur: ABCD....

Het andre behr pamflet 18; Fotos von in den Schnee gepinkelten

Buchstaben, 30 S., 21 x 15 cm, Amsterdam, 2012, Boekie Woekie

25,- !

Mathews, David: LILA.

Offsetdruck, gefaltetes Zeichenpapier gebunden mit einem Faden, Umschlag,

24 S., 21,5 x 25 cm, Weitra, 2014, Biliothek der Provinz
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Meinert, Patrizia: Gertrude Stein – Play.

Fotopolymerdruck und Pochoir, 16 S., 16 x 28 cm, Aufl. 30, Portland, 2013,

220,- !

Meinert, Patrizia: Federico García Lorca – Poemas
(Gedichte).

Handoffset, 20 S., 12 x 19 cm, Aufl. 30, Halle, 2011,

160,- !

Meinert, Patrizia: William Shakespeare – Ophelia.

Digitaldruck und im Handoffset selbst gefärbte Papiere mit kleinen

Einschnitten, 17,5 x 27 cm, Aufl. 10, num., 2012,

580,- !

Nickel, Susanne: André Schinkel – Novemberstill.

Gummidruck, Schraubenbindung, 38 S., 30 x 21,5 cm, Aufl. 6, num., sign.,

Halle, 2014,

240,- !

Nickel, Susanne: Insel.

Mix, 18 S., 18,5 x 13 cm, Unikat, sign., Halle, 2014,

350,- !

Nickel, Susanne: Ernst Herbeck – Der Tod.

Collage, Übermalung, 10 S., 25 x 29,5 cm, Aufl. 2 Unikate, num., sign., Halle,

2014,

420,- !
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Nickel, Susanne: Agneta Ara – Die Puppe.

Collage, Druck, 16 S., 33 x 47,5 cm, Aufl. 2 Unikate, num., sign., Halle, 2013,

440,- !

Nickel, Susanne: Aglaja Veteranyi – Kinderspiel.

Übermalung, 18 S., 41,5 x 31,5 cm, Unikat, sign., Halle, 2013,

800,- !

Ota, Yasutomo: Die Forelle.

Linoldruck und Digitaldruck, Holzschuber, 33,8 x 15,8 x 4,2 cm, Aufl. 10,

num., sign., 2014,

520,- !

Ota, Yasutomo: Vom sinnvollen Abstand und dem
notwendigen Zusammenhalt.

Siebdruck, Digitaldruck, 28,8 x 28,8 x 2,0 cm, sign., 2014,

480,- !

Raut, Radhashyam: Raja Mohanty
Sirish Rao – Circle of Fate.

Siebdruck, von Hand gedruckt und gebunden, 21 S., 23,5 x 23,5 cm, Aufl.

2000, num., Chennai, Tara Books

28,- !

Rohrmus, Monika: Georg Trakl – Sommer.

Leporello, 16 farbige Holzdrucke, 10 S., 25 x 13 cm, Aufl. 15, num., sign.,

2012, offizin parvus

65,- !
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Rohrmus, Monika: Gertrude Stein – Money Money.

Linolschnitt, Text digital hinzugefügt, gebunden, 22 S., 28x 17 cm, Aufl. 20 +

2 hc, num., sign., Berlin, 2013, offizin parvus

150,- !

Rohrmus, Monika: Rainer Maria Rilke – Blaue Hortensie.

Faltbuch No. 13; elf farbige Holzdrucke auf Japanpapier, Leporello, 25 x 13

(aufgeklappt 125 x 24,5) cm, Aufl. 22, num., sign., Berlin, 2013, edition offizin

parvus

65,- !

Rohrmus, Monika: Erik Satie – Gestaltung und Graphik.

Linolschnitt und Pigmentdruck, Schuber, 50 S., 33,5 x 29 cm, Aufl. 25, num.,

sign., Berlin, 2014, edition offizin parvus

650,- !n.i.B.

Rohrmus, Monika: Georg Trakl – Die Sonne.

Faltbuch Nr. 15; leporello, farbige Holzdrucke, 25 x 13 cm, num., sign., Berlin,

2014, edition offizin parvus

65,- !

Roth, Dieter: Dieter Roth und die Musik.

Box mit Aufnahmen, diverse Dokumente, Faksimile, Aufl. 300, num., Luzern,

2014, Edizioni Periferia

650,- !

Schäpers, Veronika: Choukitsu Kurumatani – Musashimaru.

Buchdruck von Polymerklischees auf 60 Jahre altem Toshaban- Genshi-

Papier (Ganpi), Einband aus Katagami- Papier No. 10 und Mitsumata-

Papier; in Zedernholzschachtel, 20 S., 23 x 43,8 cm, Aufl. 40 (5 röm.

1800,- !
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Schröckenfuchs, Norbert Christoph: Michael Korth –
Flizziflux.

Eine Zaubermantel-Geschichte in Reimen und Liedern;

Offsetfarblithographien, inklusive einer CD mit den Texten und Liedern, 40 S.,

22 x 17 cm, Aufl. 400, num., sign., Horn, 2013, Edition Thurnhof

32,- !

Schulze, Helmut: Federico García Lorca – Mein Mädchen
ging an das Meer.

Faltbuch Nr. 14; leporello,

65,- !

Schwarz, Robert: Johann Wolfgang von Goethe;
Georg Trakl – Nachtstück.

Goethe: Erlkönig/ Trakl: Melusine; Holzdruck, Fadenbindung, bedruckter

Ledereinband, 32 S., 36x 25 cm, Aufl. 12+ 2 hc, num., sign., Mainz, 2013,

1950,- !

Schwitters, Kurt: L'épouvantail X/ Die Scheuche X.

faksimile Siebdruck, 24 S., 24,5 x 20,5 cm, Aufl. 500, Paris,

, Les Trois Ourses

20,- !

Shyam, Bhajju
Bai, Durga
Singh, Ram: Night Life of Trees.

Siebdruck, 39 S., 24,5 x 34 cm, Aufl. 3000, num., Chennai, 2012, Tara Books

45,- !

Silverberg, Robbin Ami: Just 30 Words.

Buchdruck, Collage aus Eierschalen und menschlichem Haar,

Gummiklischee-druck, handkoloriert, 30,5 x 22,9 x 2,54 cm cm, Aufl. 30, New

York, 2005, Dobbin Books

1600,- !
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Silverberg, Robbin Ami: Smell of Winter.

Handgeschöpfte Papiere mit Sound und Duft erwecken das Gefühl des

Winters, Text und Foto im Injektdruck auf Dobbin Mill Papier, Winter Parfüm,

extra für dieses Buch komponiert, 34 x 36 cm, Aufl. 10, num., sign., New

1800,- !

Silverberg, Robbin Ami: Memory Walk in Montevideo.

Das Buch zeigt als Paralelle zum Erinnerungsweg Fotografien der Künstlerin

die auf den Straßen von Montevideo, Uruguay gemacht wurden, Inkjetdruck

auf transparentem Dobbin Mill Papier, 40 x 42,5 cm, Aufl. 5, num., sign., New

2200,- !

Silverberg, Robbin Ami: Edith Pearlman – Would We?.

Künstlerbuch über Kreise und biomorphe Formen bestehend aus Malerei auf

Faserbrei, Ausschnitte, Graphit und menschliches Haar, eine Rumination

einer einzelnen Zeile des Textes "Binocular Vision" von Edith Pearlman,

980,- !

Silverberg, Robbin Ami: RD Laing – The ABC of Love (in
Knots).

mit Textausschnitten von Kapitel 3 des Buches "Knots" von RD Laing von

1970, Alphabet Buch als Echo von Laings Schriftstück, Inkjetdruck auf Dibbin

Mill Papier, 30,5 x 34,5 cm, Aufl. 5, num., sign., New York, 2013/14, Dobbin

1200,- !

Silverberg, Robbin Ami: Garden Glyphs.

Erste von 5 Büchern das Blumen verwendet um ein zweideutiges Alphabet

und Text zu kreieren , 35 x 30,5 cm, Aufl. 5, num., sign., New York, 2013,

Dobbin Books

980,- !

Silverberg, Robbin Ami: Gilded. Manhattan.

Inkjetdruck auf Dobbin Mill paper, 22,5 x 11,5 cm, Aufl. 4 Unikate, num.,

sign., New York, 2014, Dobbin Books

1200,- !
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Sliva, Jiri
: Ernst Jandl – Ctenar myslenek (Gedankenleser).

sechs Farblithographien, 23 x 17 cm, num., Prag, 2004, Aulos

220,- !

Suntia: Gita Wolf – Gobble You Up!.

Siebdruck, Fingermalerei , 38 S., 22,5 x 31,5 cm, Aufl. 7000, num., Chennai,

2013, Tara Books

38,- !

Tal R: Egyptian Boy.

Faksimile eines Notizbuches von Tal R; Offsetdruck , fadengebunden, 60 S.,

14,5 x 21 cm, Aufl. 500, num., Wien, 2013, Harpune Verlag

35,- !

Tejubehan: Tejubehan – Drawing from the City.

Siebdruck, 23 S., 24 x 36 cm, Aufl. 3000, num., Chennai, 2012, Tara Books

38,- !

Waanders, Hans: Small publishers fair, London.

inklusive Briefmarken, 35 S., 17 x 21 cm, Aufl. 125, Eindhoven, 2012, Peter

Foolen Editions

20,- !

Wember, Martina: Tools.

Nähmaschine und Handzeichnung, 24 S., 5 x 21 cm cm, Aufl. 10, num.,

Berlin, 2013,

400,- !
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Wember, Martina: NAPPA.

Stempel und Handzeichnung, 61 S., 9 x 14 cm cm, Aufl. 10, Berlin, 2013,

520,- !

Wieland, Günther: Hannes Vyoral – weiß ist dicht genug.

Offsetfarblithographien, 40 S., 22 x 17 cm, Aufl. 400, num., sign., Horn, 2013,

Edition Thurnhof

25,- !
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